

सेवामें

सम्पादक
अमर उजालाए दैनिक जागरण, हिन्दुस्तान
मथुरा।

महोदय

निवेदन है कि निम्न सूचना जन-हित में अपने समाचार पत्र में निःशुल्क प्रकाशित कराने की कृपा करें।

सूचना

किशोरी रमण महिला महाविद्यालय प्रांगण में नवीन मतदाता पंजीयन का शुभारम्भ जिलाधिकारी द्वारा

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा चलाए जा रहे मतदाता जागरूकता सम्बन्धी अभियान के अन्तर्गत राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जनपद स्तर पर नवीन मतदाताओं की वोटर पहिचान पत्र बनाने हेतु विशेष अभियान चलाया जा रहा है। जिसके अन्तर्गत किशोरी रमण महिला महाविद्यालय मथुरा में दिनांक 21.09.2016 में राष्ट्रीय सेवा योजना के अन्तर्गत एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। योजनाधिकारियों डॉ०आंश्वना सक्सेना, डॉ०माधुरी सिंह एवं डॉ० मोनिका दीक्षित ने स्वीप कॉर्डिनेटर डॉ०पल्लवी सिंह के निर्देशन में दिनांक 07.09.2016 से प्रारम्भ हुए ऑफ लाइन, ऑन लाइन ट्रेनिंग में जिसे निर्वाचन आफिस के कम्प्यूटर सैल के श्री राहुल शर्मा एवं आशिक खान ने महाविद्यालय में दिया। तथा साथ ही दिनांक 10.09.2016 को स्वीप के अन्तर्गत 'मतदाता जागरूकता अभियान' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें पूर्व सप्ताह में आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं के पुरुस्कार वितरण किये गये। और 21 सितम्बर 2016 को औपचारिक रूप से जिलाधिकारी मथुरा श्रीमान नितिन बन्सल जी द्वारा इ स शिविर का शुभारम्भ हुआ। इसमें तीन हैल्प डैस्क की व्यवस्था में राष्ट्रीय सेवा योजना की छात्राओं ने मतदाता पंजीकरण से सम्बन्धित विभिन्न आवेदनों की जानकारी और सहयोग अपनी योजनाधिकारियों के निर्देशन में दिया। इसमें पूर्व राष्ट्रीय सेवा योजना की स्वयं सेविकाओं ने ब्रजनगर एवं आस पास के क्षेत्रों में एक रैली आयोजित की जिसके द्वारा लोगों को नवीन मतदाता पहचान पत्र बनवाने एवं शत प्रतिशत मतदान करने हेतु जागरूक किया गया। महाविद्यालय में नवीन मतदाता बनाने हेतु बड़ी संख्या में आवेदन पत्र वितरित किये गये। और बड़ी संख्या में छात्राओं एवं आगन्तुकों ने नवीन पंजीकरण कराया। उक्त कार्यक्रम में जिलाधिकारी महोदय ने छात्राओं को मताधिकार से सम्बन्धित ओजस्वी भाषण दिया। संचालन डॉ० पल्लवी सिंह ने किया। एवं जिलाधिकारी महोदय का स्वागत एवं आभार महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ० शोभा पाठक ने किया। उक्त शिविर को सम्पन्न कराने में महाविद्यालय की समस्त प्रवक्ताओं एवं कर्मचारियों का विशेष सहयोग रहा।

सधन्यवाद।

दिनांक 21.09.2016

भवदीया

(डॉ० शोभा पाठक)

किशोरी रमण महिला महाविद्यालय मथुरा।